3. Stegreifaufgabe aus der Mathematik  12BOS T                23.2.99
1.0 Gegeben ist die Funktion 
[image: image1.wmf]12

6

)

(

3

-

=

x

x

x

f

in ihrem maximalen Definitionsbereich.

1.1 Bestimmen Sie die Definitionsmenge, Art und Lage der Nullstellen, hebbare Definitionslücken, Art und Lage der Polstellen, die Symmetrie, die Asymptoten(funktionen) und evtl. vorhandene Schnittpunkte mit der Asymptoten(funktion).

1.2 Bestimmen Sie Art und Lage der Extrempunkte.

1.3 Skizzieren Sie den Graphen der Funktion.
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